Test: Mechanika kvapalín a plynov            FORMA-A                                     Test: Mechanika kvapalín a plynov      FORMA- B
1. Hydraulický lis má obsahy piestov 25 cm2    a  220 cm2   .                            1.   Lis na ovocie má obsahy piestov 6,5cm2 a 22,5 cm2. Ovocie pri

       Na menší lis pôsobíme silou 450N po dráhe 50cm.  Aká sila                             lisovaní stláčame silou 150N po dráhe 5cm. Aká sila vznikne

       vznikne na väčšom pieste a o koľko sa väčší piest posunie?                              na väčšom pieste a o koľko sa väčší piest posunie?

2. a) Za akých podmienok môžu telesá plávať?                                                 2. Vyslovte Archimedov zákon.            

b) Môžu plávať telesá s väčšou hustotou ako je hustota 

    kvapalín?  

                                                                                                                        3.  Hustota ľadu je 917 kg.m-3,  morskej vody  1030kg.m-3.

3.  Teleso s hmotnosťou 20 kg je ponorené do vody a napína lano ,                       Aká časť ľadovca je vynorená nad hladinou, ak jeho objem je

        na ktorom visí,  silou 180N. Vypočítajte jeho objem a hustotu .                      1200m3? 

4. Vysvetlite pojem viskozita.                                                                             4.  Aké vlastnosti má ideálna kvapalina?

5. Určte tlak vody v potrubí s priemerom 4cm, ktorým prúdi voda                    5.  Akou veľkou rýchlosťou vyteká  voda z výstupného otvoru rýchlosťou  1,25m.s-1, keď z dýzy s priemerom 1cm vystrekuje                          údolnej priehrady , ak je otvor 25 m pod voľnou hladinou?

      rýchlosťou veľkosti  20 m.s-1.

                                                                                                                               6. Čo vyjadruje  Bernoulliho rovnica? Napíšte ju.

6.  Čo vyjadruje  Rovnica kontinuity? Napíšte ju.

